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EVOLUCIÓN DE LOS PARTIDOS

POR ENCIMA DEL PROMEDIO
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EVOLUCIÓN DEL VOTO RESIDUAL

COMPARATIVO CON PARTIDO COLORADO
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LAS PREFERENCIAS PARA PRESIDENTE DE LA

REPÚBLICA

TODO EL PAÍS – TODO EL ELECTORADO

LLAA PREFERENCIAPREFERENCIA DEDE LALA GENTEGENTE PORPOR PARTIDOPARTIDO YY

PORPOR PRESIDENCIABLEPRESIDENCIABLE

30%

VAZQUEZ LARRAÑAGA BORDABERRY ASTORI

10%
9%

7%



• LOS QUE ENCABEZAN LOS PARTIDOS:

• VÁZQUEZ ES PREFERIDO POR 3 DE CADA 4
FRENTEAMPLISTAS
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• LARRAÑAGA ES ELEGIDO POR 4 DE CADA 10
BLANCOS

• BORDABERRY ES APOYADO POR 9 DE CADA 10
COLORADOS
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